m Sonmiis kirecin silfiirik asit ile tepkimesinden asagida

formuilleri verilmis tuzlardan hangisi agiga sikar7

A) CaSOs B) CaCO3 C) CaS03
D) CuSOq4 E) Ca{NO ),

Silfiirlk asit lle sonmiis kirecln tepkimesinden olusan kal-
siyum siilfatin iyonlasma denklemi, asagidakilerden han-
glsldir?

A) CasOy(k)  Ca?(suda) + SO2 (suda)
B) CaSO4(k) Ca2*(suda) + S*" +40*—(suda)
C) CaSOs(k) Ca2*(suda) +4SO%“(suda)
D) CaSO4(k)  CaSe+(suda) + 402(suda)
E) CaSOs(k) CaO(suda) + SON(suda)

Sénmug kires ve sulfurik asit tepkimesi icin verilen net
iyon denklemi asagidakilerden hangisidir?

A) H’(suda) + OH"(suda) —+ H>0O(s)
B) Ca*’(suda) -r 20H"(suda) —+ Ca(OH) »(k)
C) 2H*(suda) + 502 "(suda) —+ H,SOs(suda)

D) Ca**(suda) + SO."(suda) -+ CaSOy4(k)

E) Ca*+(9uda) +CO% (suda) —+ CaCO (k)

Sanmus kireg ¢ozeltisinden asagdidaki oksitlerden hangisi
gesirilirse kalsiyum siPat bilesigi elde edilir?

A) SOz B) CO2 C)N2s
D) Cl,O E) SO3

Sonmus kireg ile siiifiirik asit tepkimesiicin,
1. Netiyon denklemi:
Ca? (suda) + SON(suda) -+ CaSOy4(k) seklindedir.
[I.  Notrlesme denklemi:
H*(suda) + OH"(suda) —+ H»O(s) seklindedir.
I1l. H* ve OH— iyonlari sayisi esittir.
yargilanndan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Ivell C) lvelll



D)llvelll E)I,lvelll

E’ Soénmus kire¢ bulunan bir kaba yeteri kadar sulfurik asit ¢dzel-
tisi ekleniyor.
Buna gore,
. Istaciga cikar.
Il. Baslangica gore OH iyonu sayisi azalir.
lll. Notrdlesme gergeklesir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A)L I velll B) llve lll C)lvell
D)lvell E) Yalniz Il
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Cevaplar :
1A, 2)A, 3)D, 4)E, 5)E, 6)A,



